
Úprava študenta/ ky  

k imatrikulácii, promócii, (štátnej) skúške 

 

Študent: 

 

Pánsky oblek (odporúčaná je tmavá farba) a spoločenská obuv (tmavá, vo farbe ladiacej 

k farbe obleku), košeľa (odporúčaná je biela farba, bez vzoru, s dlhými rukávmi), kravata je 

uviazaná pod golier košele (nie „uvoľnený“ uzol kravaty), v prípade tzv. button-down goliera 

u košele / golier s gombíkmi / sú oba tieto gombíky zapnuté, dĺžka kravaty je k spone opasku. 

Farba kravaty ladí s oblekom. Namiesto kravaty je tiež povolený motýlik. Opasok na 

nohaviciach je tmavej farby, jeho dizajn a dizajn spony sú spoločenského charakteru. 

 

Ak študent stojí, alebo kráča, má sako zapnuté (na saku s jednoradovým zapínaním s dvomi 

gombíkmi je sako zapnuté len na horný gombík, na saku s tromi gombíkmi je sako zapnuté na 

prostredný gombík, prípadne na dva horné gombíky. Dolný gombík zostáva na saku vždy 

rozopnutý). 

 

Zakázané sú náušnice a podobne. Prsteň je odporúčaný len jeden (napríklad zásnubný). 

 

Študent je na týchto akciách oholený, respektíve spoločensky upravený, ak sa to týka vlasov, 

fúzov a podobne. 

 

Študentka: 

 

Spoločenský odev (šaty alebo kostým s bielou svetlou blúzkou) – u šiat (alebo sukne) je dĺžka 

minimálne 7 cm nad kolená, nie kratšia, šaty majú rukávy (aspoň krátke), nie len ramienka. 

Ak majú šaty dekolt – potom primeraný. Chrbát a ramená sú vždy zahalené (vhodná je aj 

štóla). Cez látku šiat nesmie byť vidieť spodnú bielizeň. Na nohách, a to po celý kalendárny 

rok, má študentka pančuchové nohavice telovej farby bez vzoru. Obuv je spoločenská, farba 

ladí s farbou šiat, odporúčaná je uzatvorená špička topánky, výška podpätku topánok je max. 

6 cm. 

 

Primerané denné líčenie, parfum, make – up, účes a farba vlasov spoločensky prijateľné. 



 

Šperky a ďalšie doplnky (prstene, náramky, brošne, náhrdelníky a podobne) sú vhodné tak 

svojím počtom, ako aj dizajnom a veľkosťou, k šatám študentky a k spoločenskej situácii. 

 

U oboch: 

 

Zakázaný je viditeľný piercing a viditeľné tetovanie na koži – ak ho študent/ ka má, musí byť 

vždy zakryté odevom. 

 

Poznámka!! „spoločenský odev neznamená plesový“ !! (napríklad na dámskych šatách sú 

neprípustné flitre, lesklé ozdoby, veľké vzory a podobne. Tiež aj na kravate mužov nie sú 

veľké vzory či krikľavé farby...) 


